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Letos je Dan odprtih vrat na In-
stitutu “Jožef Stefan” potekal na 
sončno soboto, 24. marca, ko so 
se s svojimi dosežki in poučnimi 
eksperimenti predstavili številni 
odseki v okviru trinajstih vsebin-
skih programov tako na Jamovi 
cesti kot na Reaktorju. Obiskalo 
nas je veliko obiskovalcev, pred-
vsem družin. Vtise udeležencev 
smo zbrali v spodnjih vrsticah:
 

Milica, Miha, Ana in Julija (1)

»Na Dan odprtih vrat IJS smo pri-
šli zaradi otrok, da si skupaj ogle-

damo aktivnosti, ki potekajo na 
institutu. Letos smo prišli že dru-
go leto zaporedoma. Naprej smo 
si ogledali šolo eksperimentalne 
kemije, potem pa tudi robotiko 
ter biokemijo. Naša želja je, da si 
vsako leto ogledamo nekaj dru-
gega in na ta način pritegnemo 
zanimanje najinih otrok z name-
nom dolgoročnega načrtovanja 
njune poklicne poti. Drugo leto 
se ponovno vidimo.«

Matevž in Nataša (2)

»Ogledala sva si kemijo, nano-
delce, umetno inteligenco, vode-
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 dan odprtih Vrat 2018 priVabil predVsem 
družine

Na Institutu »Jožef Stefan« ob koncu marca organiziramo tradicionalne dneve Jožefa 
Stefana, saj 24. marca praznujemo obletnico rojstva velikega slovenskega znanstve-
nika, po katerem naš institut nosi ime. Dnevi Jožefa Stefana se vsako leto zaključijo v 
soboto z Dnem odprtih vrat, ki jih organizira Center za prenos tehnologij in inovacij v 
sodelovanju z raziskovalnimi odseki na institutu, ko si zainteresirani posamezniki lah-
ko ogledajo zanimivosti, ki jih institut skriva za svojimi vrati. Z Dnevom odprtih vrat se 
tudi Institut »Jožef Stefan« aktivno vključuje v proces vzpostavljanja učeče se družbe 
in povečanja zanimanja otrok, učencev, dijakov, študentov ter odraslih za naravoslovje.

(1)
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ne sisteme. Zelo je bilo simpatič-
no in luštno. Mogoče bi omenil 
le to, da je bilo malce premalo 
časa, ker vse te predstavitve 
porajajo še več vprašanj kot pa 
odgovorov, zato bi bilo dobro 
imeti morda dodatnih 10 min še 
za vprašanja obiskovalcev. Sicer 
pa je bil obisk izredno pozitivna 
in lepa izkušnja in nama je žal, da 
sva šele na 26. ponovitvi Dneva 
odrtih vrat IJS institut obiskala 
prvič.«

Kristina (3)

»Za Dan odprtih vrat sem izve-
dela od kolega, ki je iskal infor-
macijo na spletu, kaj obiskati z 
otroki. In sem potem prišla tudi 
jaz. Najbolj zanimivo mi je bilo 
pri ogledu plazme in mikrosko-
pov (vrstični mikroskop), saj 
prihajam s fotografskega po-
dročja in mi je optika zelo blizu. 
Všeč mi je bilo, da so bile pred-
stavitve pripravljene zelo laič-
no, zato so bile tudi razumljive, 
hkrati pa je bilo dovolj strokov-
no, da smo z obiskom izvedeli 
tudi nekaj novega. Všeč mi je, 
ker z Dnevom odprtih vrat po-
krivate vse starostne skupine 
in vsak lahko najde nekaj zase. 
V moji mladosti, ko so me zelo 

zanimali mikroskopi, me žal ni 
znal nihče usmeriti oz. mi po-
vedati, da obstajajo možnosti 
ogledov laboratorijev. In če bi 
že takrat imela možnost pridi 
na ogled, bi se zavedala vseh 
svojih možnosti in bi mogoče 
izbrala drugačno izobraževal-
no oz. poklicno pot. Navdušena 
sem bila nad tem, kaj vse je tudi 
v Sloveniji možno raziskovati, 
in predvsem nad tem, da tudi 

v Sloveniji obstajajo možnosti. 
Mogoče mi je žal, da je prema-
lo časa za oglede, in bi predla-
gala, da to organizirate večkrat 
letno.«

Mateja z družino in družbo (4)

»Na obisku je bilo super, saj 
smo si uspeli ogledati večino 
pripravljenih programov. Dneva 
odprtih vrat ISJ smo se udele-
žili predvsem zaradi otrok, ki 
se ukvarjajo s problemom po-
klicne usmeritve, in mislim, da 
ste jim s predstavitvami odprli 
nove možnosti za ustrezno od-
ločitev. Novico o Dnevu odprtih 
vrat smo zasledili na Faceboo-
ku. Vse je bilo super organizi-
rano, ne samo obiski in ogledi 
odsekov, ampak tudi organi-
zacijsko, da ste prijazno spre-
jeli nas zamudnike in ste nas 
popeljali na želen odsek, imeli 
urejeno parkirišče za obisko-
valce itd. Edina težava, ki smo 
jo imeli, je bila, da smo zaradi 
daljšega programa zamudili av-
tobus na Reaktor. Mogoče bilo 
smiselno namesto 3 programov 
po 20 min izvesti le dva po 25 
minut.«

Tekst in foto: Urška Mrgole, 
Center za prenos tehnologij 

in inovacij, IJS
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